

# 西工体育场将建市职工文化活动中心

□记者 韩铁松

昨天,市委副书记、市长李柳身主持召开了市政府第23次常务会议。

会议听取了市安监局对宜阳县弘源氧化钙厂“9·3”山体坍塌事故的调查报告,通过对事故相关责任人的处理意见。

会议强调,安全生产责任重于泰山,各相关生产企业和监管部门要切实守好安全底线,紧盯安全生产基础薄弱环节及安全事故多发、易发区域和部位,确保安全责任落实到位。同时举一反三,认真组织开展安全生产工作,及时发现和消除安全隐患,坚决遏制各类事故的发生。对违反安全生产规定和操作规程违章作

业的企业,以及监管不力的相关监管部门、责任人,要依法严肃处理。

会议对我市文化场馆建设也提出了要求。会议指出,随着我市经济社会的发展,群众文化活动需求也不断增长,在城市的建设和发展过程中,相关的文化设施建设也要及时跟上。

会议审议和通过了市规划馆和市职工文化活动中心的选址方案。其中,市规划馆(与地方志馆合建)选址位于洛阳博物馆西侧,东至广电中心(在建),西至王城大道,南到隋唐园北路,北至用地界,建设用地面积29.5亩,建筑体量15000平方米左右,布展面积8000~10000平方米。

据了解,市规划馆将采用声、

光、电等现代科技手段,全方位、多角度地展现我市城市建设的沧桑巨变和城市发展成果与总体趋向,成为展示我市城市整体形象和对外交流的重要平台。

市职工文化活动中心将建在改造后的西工体育场,占地约7000平方米,规划地上三层,地下一层,总建筑面积2.8万平方米,并同时能为群众进行文化活动提供约2万平方米的室外活动场地。

根据《西工体育场周边地块改造规划》,西工体育场改造建设后,将保留多功能体育馆,市职工文化活动的建设,将使两者相得益彰,为市民提供更加完善、空间布局更加合理的文化活动现场。

市政府常务会议还研究了其他事项。

## 如何在网络时代“生财有道”

### 2012中国洛阳第一届互联网大会也许会给你答案

□记者 谢磊

怎样才能在互联网时代“生财有道”?相信不少本土企业都想了解。本月20日,在洛阳广场国际大饭店举行的2012中国洛阳第一届互联网大会也许会给出答案。

届时,与会各界将围绕“网络、融合、创新”这一主题,结合“互联网时代的营销”这一话题,深入探讨传统行业如何高效利用网络带来大跨步的发展。

据了解,作为我市首届互联网盛会,本次会议邀请了多位重量级嘉宾。其中包括复旦大学国家示范性软件学院副院长刘钢教授、爱帮网首席运营官马海平、新浪微博事业部负责人、百度公司和华为公司的高层以及洛阳本地通信运营商负责人。

当天上午,这些佼佼者将为到会的省内外500余家知名

企业负责人剖析互联网营销之道。会议还将运用搜索、社区、微博、移动互联等诸多网络平台展开分析和探讨。

下午,大会则安排专家讲座环节。复旦大学的刘钢教授将围绕“网络经济与电子商务创意”这一主题,作深入浅出的讲解。

我市的企业家或将在本次大会上找到“如何高效利用互联网平台展开营销,网络时代对于传统企业的机会在哪里,移动互联网蕴含的商机”等一系列问题的答案。

读者朋友,如果您对此次互联网大会感兴趣,即日起可拨打电话64850092、65233890、65233886咨询免费领票事宜。

领票地址设在中州西路22号河洛人才交流中心以及新区开元大道与望春门街交叉口的兴业银行大厦10楼百度洛阳客户服务中心。

## 老君山获赠道教“百科全书”

□记者 邓超 通讯员 郭向阳

栾川老君山因相传道教始祖李耳在此归隐修炼而得名。如今,一部洋洋上千万字的道教“百科全书”,又为这座闻名中外的道教名山增添深厚的文化底蕴。

13日,中国道教协会向老君山颁赠中华道教文化大集成图书——《中华道藏》。

据了解,《中华道藏》共49卷,是我国道教文化的精华汇集,内容既有道教经典论著、科教艺术,又包括古代医药养生、天文史地知识;既是道门研修的经典依据,也是研究传统文化的珍贵文献资料,对研究中国古代哲学、宗教、文化、科技发展等具有重要价值。该书于2004年出版,以明代《正统道藏》《万历续道藏》为底本,按现代人阅读习惯和图

书整理规则进行编修。

在历史上,老君山曾获得过一次道教文化的大集成图书。在明朝万历年间,明神宗曾下令印造《道大藏经》,共460多卷,颁赐给老君山。但其后因战火,这套道教文化全书被毁。

老君山景区负责人表示,今后将利用和保护好这套《中华道藏》,大力弘扬道教文化,让优秀传统文化得到更好传承。

**金梦家居** JINMENG HOME 知名家居连锁商场

**贺金梦家居广州市场店** 活动时间 11月10日-18日

# 7周年店庆

Seven anniversary

# 感恩惠全城

逆天特惠仅剩48小时 亲,真的不能再等了

来就赠 买就送 幸福豪礼三重奏

**500台**

**液晶电视**

**IPAD电脑**

**天天送**

- 【欢乐店庆“礼”一:1000个生日蛋糕齐分享】  
11月10日,老顾客凭金梦购货手续进店送店庆礼一份。
- 【欢乐店庆“礼”二:液晶电视、IPAD电脑天天送】  
活动期间,消费者在两商场收银台交款500元以上,凭交款单可转幸运转盘一次,32英寸液晶电视、IPAD电脑、棉被、高档餐具等好礼天天送。
- 【欢乐店庆“礼”三:贺广州市场店七周年店庆 厂价直销,感恩回报】

活动详情以店内海报为准

活动地址:景华路广州市场64912660 西苑路上海市场64934571